versenyz0 neve

1. fordulo

Zsambéki — medence 4. osztaly
kis matematikusa

2020.
Herceghalom

. Hany olyan haromjegyli szam van, amelyben a szdmjegyek 6sszege 6? Sorold fel dket!

. A Repcsik mesefilm egyik szerepldje Rozsdas, a kisvarosi permetezdgép megbetegedett. Sajnos
meghibasodott egy nagyon fontos alkatrésze. Hogy melyikbdl kellett neki tijat rendelni megtudod,
ha megfejted a rejtvényt! Minden szdmhoz egy betii tartozik. Az A, G, R ¢és J betlikhoz tartozo
szamokat ismerjiik, ezeket maris beirhatod a tdblazatba. A tobbi betihdz tartoz6 szamokat neked
kell kitaldlnod az alabbi matematikai 6sszefliggések alapjan:
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G:A=A A+J =H G =350

A*M=R T+U=0 A=7
R-M=U G-U=A R =700
S-J=T J=8

A megfejtés: Rozsdas meghibasodott alkatrésze:

. Pottyos Panni pottyds bogréjének tomege a benne 1évo tejjel egyiitt 35 dkg. Ha még kétszer annyi
tejet toltiink a bogrébe, mint ami mar benne van, a bogre és a tej tomege egyiitt 49 dkg lesz. Hany
dkg az iires bogre tomege?

. A testnevelés oran 17 gyerek all két sorban (balrdl jobbra csdokkend sorrendben). Eggyel tobb a
fia, mint a lany. A fiuk és a lanyok kiilon sorban allnak. Minden fiti éppen 1 cm-rel alacsonyabb
az el6tte allo fianal. A lanyok pedig 2-2 cm-rel alacsonyabbak az eldtte allo kislanynal. A
legmagasabb lany 15 cm-rel magasabb a legalacsonyabb fiunal. A 3. legmagasabb fia 134 cm.
Milyen magas a legalacsonyabb lany?

Fiuk
sora:

Lanyok sora:

. Ferike egy nagy pokhaloban pokokat és legyeket latott. Osszesen 6 fejet és 40 labat szdmolt dssze.
Hany pok és hany 1égy lehetett abban a pokhaloban?

Megoldéasodat minden esetben indokold!
Bekiildési hataridd: 2019. november 15.

Jo munkat, sok sikert kivanok!



